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збанки і ті організації що гуртуються при Червоно м> Інтерна- на Внтвииьиого, Геиґала і Ко- 
ціоналі Профгіюзіа. Провідники цего Інтернаціоналу е без- вадиська. Арештовано також у 

<?Рг22елї компромісові: не Йдуть на ніякі шкідливі для робтніцтвс .то- Львові Петра Баковнча. Братів 
да з капіталістами, визнають боротьбу не лише економічну, але Вербіцькнж і їх сестру . Богда- 
й політичну і не лише за поліпшення умовин праці робітництва, на Паньййкького, Петра Ко
зле за цілковите його визволення економічне й політичне, со- зланюка. Антона Стефанишина

й Дзхля.

-0ЖЖАІЖІЖЖ LAS01 SEWS" лос польської шляхти з віті- гнобленими малпами і 
пегської соко.іьмі, або голос п 
українських союзників. Поль
ські шляхтичі з під сокодьак- 
нбТ заїзди і з "Часу” хвалить
ся, що то тільки комуніст ч 
протестують в Канаді проти 
знущань польської шляхти над чах.
трудовим населенням, а “почс- 1 ось скінчилося його роско- 
жні Українці” не протестують, шування. Малий могли знову 

Юліяна Головін- |бо вони годяться зі шляхтою,,збирати горіхи тільки для се- 
;цо на українських землях під бе й вести гарне, вільне життя, 

Переведено численні ревізії. І Іольщею дуже добре жнветь- і ніхто не міг їх уже до нічого 
на провінції ; ся й що там рівність -і воля, змусити, 

спроваджено до Львова й по-, тобто “автономія". Але всі ви- А молодих малпнт цього лі- 
Червоний Лрофінтерн зовсім навпаки: він проповідує тіль-^саджено в поліційних arc- .це наведені факти про нові су вчили в малпячій школі, як 

ки класову боротьбу, він проти співробітничання праці з ка- штах. Поліція відмовляється масові арештування в Галичині першої й найвищої мудростм: 
піталом, він за обєднаний фронт робітництва в цілому світі. Це дати пояснення про причини ми наводимо за українською Вся тайна лежить передовсім 
якраз характерне : Американська Федерація Праці і Амстердам- арешту (вишукує чи видумує націоналістичною пресою в у тому, щоб держати бич за

Галичині, яка каже, що на у- властивий кінець", 
країнських землях під Подь- 

і і нею не автономія, але гвалто-

коди
вони одного дня не могли вже 
довше стерпіти свого горя й 
муки, вирвали бич з руки сво
го пана, цупко вхопили за дер
жак і дали мотузкові волю тан
цювати до схочу ПО ЙОГО пле.

Limita*, a Mal
al На Ьаа* at tbe

*'

*4-00per у.

: SI 465 і.іядьае й національне
Американська Федерація Праці й Амстердамський Інтерна- В Долині арештовано дві се- 

ціонал замурувалися у власних ранцях й не хочуть ні з ким лу-.стрі Аніцькі й Королюкова.
читися. бояться щоб хтось не нарушив їх тихого життя, спо- В Махнові, пов. Рава Руська, 
кою під покровом капіталу. Вони задовольняються костома- арештовано 
хою з капіталістичного стола,'бояться боротьби, про револю- ського і Нестора Яціва.

“■ цію їм і не згадуй. Про єдиний фронт робітництва в цілому 
— світі й чути не хочуть та проповідують співробітництво праці Арештованих 

боком вилазить робітникам.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
тахта для робочого жюху — вехожжтє тре pua аа тиждень

у віаторо*. четвер 1 суботу
бал* Робтигчо-Фа рає ревне Ваааяааче Тоаарастно, «норооромне в Ма

нжет, инипстрмив і ДР) варив актнткв в Увр. Роб. Дот. на ро- 
Пртара І Меагрегор, у Воініаегу. МінВ вуї

Передплата на рік $4.00 з капіталом, яке
Адреса:

ШииШПАЖ LABOR HEWS
Car. Pritchard Атв and McGregor St , Winnipeg, , Canada.

ськин Інтернаціонал дуже бояться обєднаного фронту робітни- “державну зраду"), 
чтва. так само дуже бояться, як і капіталісти, а,Червоний 
Профінтерн є за обєднаним фронтом. Червоний ІІрофінтерн 
не боїться лучитися з Амстердамським Інтернаціоналом, але, 
навпаки, стало закликає його до злукн. до обєднання в один

Переклав А'. Гордій

ОРГАНІЗАЦІЇ ПРАЦЮЮЧИХ І ЇХ СВІ
ДОМІ ЧИ НЕСВІДОМІ ВОРОГИ.

Не автономія, але гвалтономія.

Цікаво-б почути про це г«.-|номія.

СНЕП ШАТС".It
Інтернаціонал, але Амстердам ці всіма силами відмовляються 
Замісць обєднуватися 
свої урядів всіх радикальних робітників, всіх тих. хто кличе 
робітництво до класової боротьби та стає проти співробітни
цтва з капіталом.

реакційні трейд-юніі викидають із ЯК ГОЛЯНДСЬКА БУРЖУАЗІЯ РОЗ
ПРАВЛЯЄТЬСЯ З ТУБИЛЬЦЯМИ.

її ЗА ТІСНО.

РОБІТНИЧІ ВОРОГИ В ОРГАНІЗАЦІЇ И ПОЗА НЕЮ. Режісер сердиться, кидає не
винного книжкою до підлоги.

Або ви робіть своє, а ми 
залишимо пробу, або оставте 
нас в спокою: Так довше не мо
же бути. Товариші аматори і 
аматорки, кінчаємо на цім, або 
виберіть собі нншого режісе- 
ра. Я в такім гаміри не можу 
провадити ïjfpôÔH.

Але-ж уи завтра граємо.
- То гршмо.

Це-ж генеральна проба.
Інструктор припинив трохи 

гамір між молодецькими чле
нами і членкинями.

ЯКЕ-Ж ВІДНОШЕННЯ ПОСТУПОВОГО РОБІТНИЦТВА 
СУПРОТИ УГОДОВСЬКИХ ЮНІП?

Ми далі говоримо про трейд-юнії, тоб-то про індхетріяль- 
ні робітничі організації. Але те, що ми говоритимем про во
рогів трейд-юній внутрі й на зовні їх, можна сказати також і 
про всі инші робітничі та фармерські організації, як політичні, і 
освітні, кооперативні й т. ии.

Зовнішніми ворогами трейд-юній, отже організованих 
них робітників, як ми вже казали, є: капіталісти і їх слуги, що 
не є членами трейд-юній й темні несвідомі робітники, що часто

В листопаді 1926 р. вибухло Снитеся, комуністи там шнид- 
повстання тубнльців, невільни- і ко здохнуть, бо ніхто не може 
ків голяндської буржуазії, на там жити... Проте, буржуазія й 
острові Яві. а в січні 1927 року з цього незадоволена. Декотрі 
вибухло таке-ж повстання на голнндсью газети ще вислов

люють бажання, щоб комі ні-

Перечитавши цю статтю, дехто готовий сказати, що коли 
Американська Федерація Праці або Амстердамський Інтерна
ціонал такі реакційні організації, то треба їх розбити, або всім 

' поступовим робітникам виступити з їх рядів. Оце якраз бу- 
.іа-б мильна гадка. Перше всего, що розбити їх не так то лег
ко, бо вони за довгі роки створили міцну організаційну маши- 

,. Друге — навіть розбивши їх, не так то легко буде знову 
зорганізувати те робітництво, шо є тепер їх членами. Третє 

виступати з них передовим робітникам 
ти себе від організованого робітництва й полишати юнійну

острові Суматрі 
Тепер голяндська буржуазія стів не засилали, а просто роз- 

мстить цілому тубильчому на-1 стрілюва.іи. “Найес фон ден 
селенню за ці повстання, кара- Даг” пише: 
ючи винних і невинних. На Яві

самі того не знаючи, шкодять своєю діяльністю організованим 
робітникам. Перших ми називаємо свідомими ворогами ор 

несвідомими.гаиізацп, а других
Внутрішніми ворогами Трейд-юній і ииших робітничих ор

ганізацій є ті члени чи навіть провідники, шо їх капіталісти 
гмисне підослали й казали стати членами організацій та на- 
зверх працювати щиро, щоб заслужити довіря мас, а тихцем 
шкодити, як і ті члени, що їх капіталісти пізніше підкупили.

значить варива
-Як було, скажімо, у Сінгапурі 

Тх підчас бунту Сікхів у 1925 році?арештовано кілька тисяч 
бильці в. з яких поверх 400 роз- Затриманих зі зброєю в руках пов-

машину безконтрольно в руках зрадничих лідерів.
Ні, не виступати поступовим робітникам з реакційних 

трейд-юній, але боротися внутрі за те. щоб зробити їх боєви- 
ми. Це, справді, не так легко, але лекше внутрі боротися, щоб 
гробити ці юнії корисними робітництву, чим, відтявши себе 
від них. зорганізувати якусь иншу юнію. Боротися за життє
здатність юнії можна й треба на кожному кроці, викриваючи 

зрадничих лідерів й закликаючи робітництво до
Тільки

сіамців просто ставили до стінки, якстріляно.
Всіх розстріляних й тих що ие Р°6нв у Німеччині соціял-демо-

краіичиий уряд зі спартакістами <!)_

Разбнрайте справи тихше, 
бо на сцені проба

Гаврило, на сцену! Де-жШкодять організації також ті, що своє власне “я" ставлять по
над все й при першій невдачі підкопують організацію. А потім 
— шкодять ще дуже своїй організації ті члени, що. по своїй не- 
енідомостй чи легкодушності! розповідають ВСІМ і ВСЯ все, ЩО 
значіть про плини організації, набріхують на неї, не дорожать 
нею.

далі засуджують на кару смер- 
ти уважають

ІЦо-правда, охотникн инколи стрілн- 
прнхильниками ли Ірохи ВИШГі ,в„ нижче, але офі-

комуністичної партії. Цілі за
гони поліцаїв і війська мандру

єш-?
цери виправляли це своїми револьве
рами.

Ніхто не обурківався з цього, ніхто 
не виступав з запитаннями в німець
кому рейхстагу в 1919 році То була 
найприродніша в світі річ < !> —

Нін на засіданню заряду
Р.З.Т.

Покликали і пущено все в
"здєлки
спільного міцного фронту всіх юній проти капіталу 
стоячи в юнії можна працювати над освідомлюванням її член
ства, над поборюванням серед него релігійних, націоналісти
чних та расових забобонів та впоювання необхідносте клясо-- 
P.QÏ боротьби, як одинокого засобу для визволення з систе-

ють з села в село із списками в 
руках і арештують революці
онерів, навіть арештують таких 
людей, шо в повстанні 
участи не брали.

Це, розуміється,

рухНайгірше нещастя американських трейд-юній в тому, що 
їх провід є в руках людей, які не дорожать робітничими спра
вами. Багато таких є і у Европі. Ось хоч-би Генеральна Рада 
англійських трейд-юній.

Я тут не буду чекати цілуніякої кричить секретар відді-I Та сама газета далі додає ще 
й таке:

ніч
ду ТУРФДім.дуже об у Псс! Проба.

Але-ж так неможливо
ми капіталістичного визиску та встановлення рівносте для рює населення

• Недавно ПО декотрих селах майдані та кількість цих приладів на 
Яван- іромадських майданах у ріжних мі

сцях Вантам ського краю розташовані 
на видноті, щоб їх бачила людність, 
— це справляє цілюще вражіння аж 
на 50 років <!)_

Зрештою це стосується не тільки 
звільнити їхніх чолвіків, і тіль- комуністичних, ба й так званих соці- 
ки за допомогою шаблюк та ял-демокрвтичних підбурників евро-

пейського походження, що через свої 
вибрики проти голяндського престі- 
жу ще більше винні, ніж неосвічеиі 
ту6ильціГ*~.

“50 шибениць на коро.тівськомуВСІХ.В ЧОМУ НАЙГОЛОВНІШИЙ ГРІХ ЦИХ ПРОВІДНИКІВ.
сварив він далі.

— Тихо!
Що тихо? Там збори від- „ 

ділу Секції Молоді, там заряд 
Р.З.Т., там заряд відділу Жін- 
Секції, а там базаровий комі
тет, а ми ходимо...
„ Але-ж треба, товаришу...

Що-ж то ми вже в ренті? 
Ta-ж наш заряд це найвище 
тіло в цім будинку. Навіть со
ромно, щоби для нас не було 
місця на наради.

— Треба прибудувати, бо за 
тісно, відозвався хтось з а-

заарештовано багатьох 
ці в. шо зовсім не мали нічого 
спільного з повстанням. Зі всіх 
кутків позбігалися люде; жінки 
плакали, благаючи

Найголовніший гріх їх в тому, що вони з трейд-юній по
робили якісь кастові товариства, що вони цілковито усунули 
з трейд-юній головну їх мету: боротьбу організованого робіт- 
нмцта за цілковитий визвіл з капіталістичного визиску, за по
валення капіталістичної системи.

НАЦІОНАЛЬНІ МЕНШОСТИ ПІД ЧОБО
ТОМ ЛЮДСЬКОГО, поліцаїв

Ці лідери, справді, викликають часом на страйк свої юнії, 
ллє то в крайній необхідности. Однак скоро лише побачуть, 
що страйк прибирає революційний характер і із страйку проти 
знижки платні готовий перетворитися в страйк за повалення 
системи визиску, лідери тоді єднаються з капЛалістами, від
кликають страйк не зважаючи на те, що він цілком програний 
і: грозить цілковитим розбиттям робітничої організації. Най
кращий взірець тому маємо з минулорічного генерального 
страйку в Англії.

Ось таких провідників називаємо угодовцями, зрадниками 
робітничої к.іяси та її інтересів. Тому з ними розійшлися, пор
вали дійсні борці й тому стався розкол між трейд-юніями в 
цілому світі. Тому створилося два інтернаціоналн, в яких об- 
єднуються трейд-юніі: Амстердамський, шо є під керовни- 
цтвом соціял-угодовців 3,11 Інтернаціоналу і Червоний Проф
інтерн, шо є під керовншмвом Комуністичного Інтернаціоналу.

А Американська Федерація Праці така реакційна трейд- 
юнійна організація, що вона вілорвалася навіть від Амстердам
ського (угодовського) Інтернаціоналу, бо каже, що він для 
неї зареволюційний. Американська Федерація Праці — це така 
реакційна машина в руках зграї її лідерів, що навіть самі капі
талісти дивуються це му виродкові. Гирстова преса, напри- Відозва міжпартійного секре-

секреіаріяту.

револьверів поліцаям пощасти
ло врятуватись від збентеже
ної людносте.

Арештованих завозять до 
вяниць або висилають велики
ми траспортами на далекі о- 
строви. Першу партію засла
них вирядили до горішнього 

t Допалю, в полудневій частині 
Нової Гвінеї. А це така місце-

.МІЖПАРТІИНИЙ СЕКРЕТАРІАТ ВАРШАВСЬКОГО СОНМУ 
БОРОТЬБИ ЗА АМНЕСТІЮ ВИКРИВАЄ ГАНЕБНІ НАКЛЕ
ПИ БУРЖУАЗНОЇ ПРЕСИ ТА БРЕХЛИВІ УРЯДОВІ ЗВ1- 
ДОМЛЕННЯ. — БІЛОРУСИ МАЮТЬ СВОЇХ ХРУНІВ. — 
ХВИЛЯ МАСОВИХ АРЕШТУВАНЬ ПЕРЕКИНУЛАСЯ З БІ
ЛОРУСИ ДО ГАЛИЧИНИ.

Ось як радять буржуазні га
зети розправлятися з тими, які 
не хочуть бути невільниками. 
Навіть не криються, говорять 
відкрито перед демократичним 
світом.

Компартія в Голяндії почала 
кампанію проти цего скажено
го терору в Голяндській Індії. 
Революційні профсоюзи

матерів
Протест Білоруського Ко

мітету.
кермо і ь чужоземні гроші, 
стара метода буржуазних уря
дів. Що повідомлення ці тен- вість, де через ріжні тропічні 
денційні, видно хоча-б з цьо- хороби не можна довго витри- 
го: "виявлено, що “величезні” мати- Ось як описує голяндська 
суми, знайдені ніби в . пос.іа ; буржуазна газета цей край: 
Тарашкевича, становлять 20 
доларів".

З’їзд нікому не позволив
прибудовувати, то й ми не мо
жемо.білоруський 

комітет також оголосив про
тест проти арешту послів Бі
лоруської Громади 
констатує, шо останні репресії 
скеровано проти всієї білору
ської меншосте на території Відозва білоруських зрадників 

І Польщі

Національний
Треба якось ліпше пороз-

ділювати вечері.
Та як вже пороздідюеш

та
кож прилучилися до неї кампа- 

“Якщо проплисти рікою Дотель 183 нії. Робітництво вимагає звіль- 
милі, ви приїзджаєте до тої б місця 
куди саме засилають комуністів. Ко-

Комітет
ліпше?

Правда, воно так кожно-нення визнів. Тільки-ж буржуа
го вечера.

Аматори і аматорки взяли 
участь в дискусії, режісер пі
шов злосний до дому, а проба 
кінчалася вже в суботу підчас

зі я лише тоді піде на у ступки, 
горб, коли нанюхає небезпеку сво-

ли заслані вже прибувають туди, усю 
групу ведуть на невеличкий 
щось із зо метрів заввишки. Це — му пануванню. А своє пануванБілоруська “національна ра

да" у Вільні, яку свого часу ор
ганізувала польська

Азіке, занедбаний куток, де ледве ця, право визиску, право ди 
охранка, трапляється поодинокий мисливець,

опублікувала відозву, скерова- що полює на райських птиць"_ 
ну проти Білоруської Грома- 

Як видно, то й Білоруси

клад, відкрито пише, що американському капіталові цілковито 
нема потреби боятися комунізму, бо на сторожі стоїть Амери
канська Федерація Праці. Преса найбільшого газетярського 
магната на світі просто кепкує собі з дурмоти (підлоти) ліде
рів Американської Федерації Праці масовими арештами членів Бі-

I так ми бачимо: треид-юніинии робітничий рух в цілому vcbKO, Громади, ОГОЛОСив 
світі є поділений на три голови, групі: Американська Федера- декл ацію як підписали: Бі. 
ція Праці є найреакщйнішою групою, вірнішою капіталісти- ька , ромада. Незалежна
..ній систем,, як самі деяк, ліберальні капіталістичні орган,за- Селя||ська „ ін_ Коммйсти- 
,,і.; Амстердамський Інтернаціонал, шо бовтається по середині, ,<fla ф сойму> лівиця
але при кожній нагоді залицяється до капіталістів, зак.іючує >поалей Ціон" і лівиця Неза- 
з ними угоди, а навіть має так зване Бюро Праці при Лідзі На
цій, Червоний Інтернаціонал Профсоюзів — це є організація 
революційна, яка обєднує в собі дійсно боєві сили трейд-юній- 
ного руху. Всі трейд-юніі, що лучаться в Червоному Профін- 
терні й їх провідники, признають і проповідують щоденну бо
ротьбу робітництва за поліпшення умовин праці в умовах ка
піталістичної системи, провадять за це завзяті страйки, допо
магають навіть тим юніям, що стоять під проводом Амстер
дамського Інтернаціоналу (пригадайте допомогу радянських 
профсоюзів англійським страйкуючим майнерам минулого ро
ку), але головною метою ставлять боротьбу організованого 
робітництва за цілковите визволення з кігтів капіталістичного 
визиску.

ктатури над працюючою кля- 
сою вона оборонятиме до о- 
станнього. А кінець таки прий
де, бо проти цего панування 
повстають вже й тубильці.

гри.Міжпартійнин парламентар
ний секретаріат боротьби за 
амнестію в Иольіїт?, в звязку з

А воно справді тіснота. 
Що-ж робити? Як починали 
будувати, організація числила 
лише кілька десяток членів. 
А зараз нараховується поверх 
сотки в ріжних організаціях та 
гуртках. Ростемо. Треба лише 
бути терпеливими, то й буди
нок наш колись підросте.

В .Торонто нема набіть ма
ленького домику. В такім ве
личавім місті! Нам вже стає ті
сно в своїм, а товаришам в 
Торонто тісно, шо нема свого. 
Треба помогти збудувати Укр. 
Роб. Дім в Торонто, а опісля 
думати про розширення на-

Буржуазна газета, подаючи 
такі відомосте, хоче звісно, 
сказати одно: мовляв, не тур-

ди
мають своїх хрунів за гроші 
польської шляхти.

Резолюція Центральної Комісії 
Профсоюзів. МАЛПИ Й БИЧ.

Остання резолюція Цен
тральної Комісії польських 
професійних союзів справила 
в політичних колах величезне 
вражіння.

Резолюція констатує, що е-

(Милий фейлетон.)
Написала Термінів Цур МІлєн.лежкої Соція.іістичної Партії. 

У декларації сказано:
— Маси вимагають ампестії, 

а уряд відповів на це новими 
арештами. Протягом одної до
би арештовано 500 осіб, серед 
них 5 послів. Цим порушено е- 
дєментарні конституційні о- 
снови. Всесильна поліція напа
ла цього разу на організацію, 
шо обєднує близько 100.000 
білоруських робітників та се
лян. За вказівками уряду та 
поліції буржуазна преса ши
рить фантастичні брехні, ніби 
викрито величезну протидер
жавну організацію. Ці брехні 
мають на меті обдурити гро
мадську думку й замаскувати 

Ми знову вертаємо до того, що говорили на початку й ка- справжній характер репресій, 
жемо: цепу розподілові організованого робітництва винні мета яких — придушити наці- 
три головні чинники: перший — капіталісти, шо мають в ро- ональний й соціальний рух у 
бітнмчих організаціях своїх підставних людей, яких поставили Західній Білерусі. Урядові по- 
навіть на чолі деяких з тих організацій; друге —винні цему ті відомлення та буржуазна пре- 
трейд-юнійні лідери, яких ідсодьогія мало чим ріжниться, або са намагаються показати, що 
таки зовсім не ріжниться від ідеольогії буржуазної; третє — визвольний рух робітничо-се- 
ринна цему темнота, несвідомість, націоналістичний та расовий лянських мас національних 
шовінізм серед самого робітництва. Колн-б не було цеї тре- меншостей є рух зорганізова- 
тьої причини, то з першими двома робітництво скорше спра- ний на чужоземні гроші. За

певняти, ніби масовим рухом. 
Якраз всіх трох цих головних шкідливих прикмет є по- ’ що обіймає сотні тисяч людей.

Побувавши довший час між | мох смертельно помучені з по-
рожними шлунками і засигіли- 
ли. Велике лихоліття запанува
ло в пралісі і багато молодих

, людьми, один малпюк вернув
ся у свій рідний праліс. При
віз з подорожі багато дечого, 

перше всього довгий бич 
з довгим пужаком, який украв 
у людському світі.

кономічна .політика уряду су
перечить інтересам трудящих і 
закликає профсоюзи рішуче та 
проти неї протестувати, а ма-

малп вимандрувало.
"Як би він лише не мав то 

го чарівного костура!"більше натиснути наси ших домів.
Зараз провадиться кампанія 

для збирання жертв на будову 
У.Р.Д. в Торонто. Треба, щоб 
члени і членкині наших органі
зацій зрозуміли потребу цеї 
будови.

31-
профсоюзних лідерів. При помочі цього бича зму- тхнув раз вечером один утом

лений на смерть малпюк до 
му сіли збирати своєї жінки. "Як тільки дотор- 

кнетсья ним котрого з нас. то 
чуємо такий страшний, пеку
чий біль, шо мусимо йому по
вшиватися".

Голодівка арештованих послів, сив усі малпи в лісі виконувати
свою волю

Львівські газети доносять. для нього горіхи, наповняти 
його засіки, громадити листя 
на берліг для нього, носити 

знак протесту йому воду боронити його від 
проти їх увизненнн. До голо- 
дівкн прилучилися всі політи
чні вязні тої тюрми, в якій си-

Крім вище згаданих трох головних угруповань трейд-юній- 
ііого руху в цілому світі, є ще багато більших і менших неза
лежних юній, але про них ми тут не будемо говорити.

що арештовані білоруські по
сли. увязнені у Вільні, почали 
голодівкх на Тому всі на поміч будові У- 

країнського' Робітничого Дому 
в Торонто!

“Але його дотик цього ча
рівного костура не болить ані 
трішки
чка, шо була багато мудріша 
від свого чоловіка.

“Ні. Я вже часто ломив собі 
голову, як то воно так вихо
дить”."

Малпочка подумала хвили
ну, рпісля сказала :

“Чи не тому воно так, шо 
він держить у руці держак то
го чарівного костура".

Цей погляд мудрої маллоч- 
ки поводи поширився між по-

чужих мали, що хотіли вдерти
ся з сусідніх країн, ськати йо
го, а він тимчасом вилігував- 
ся ліниво на галузі або забав
лявся з якоюсь гарненькою 
малпочкою. Якщо малпи не 
встигали виконати його нака- 

Останні львівські газети до- ,3jB бив їх немилосердно би- 
носять, що слідом за масовими а цей бич болів так стра- 
а решту ванними в Білоруси по-|ШНо, що вони не сміли йому 
чалися 
Галичині

У Львові арештовано д-ра що бідні малпи вже не 
Івана Ґижу, а в Академічнім знайти часу назбирати горіхів 
Домі арештовано студентів Іва- для себе, падали вечером на

ХТО ВИНЕН ЦЕМУ РОЗПОДІЛОВІ РОБІТНИЦТВА І ХТО 
СТОІТЬ ЗА ОБ’ЄДНАНИМ ФРОНТОМ. Приткизавважила малпо-

дять посли.
ДО ВІДОМА ДРАМСПІВГУРТ- 

КА У ВІННІПЕГУ.Арешти у Львові й взагалі 
в Галичині.

Перша проба піеси “Великий 
Виграш" відбудеться в лятни- 

18. лютого в годині 8-Ійцю,
вечером в Укр. Роб. Ломі, а 
друга проба в неділю в годині 
2.30 по полудні. Всі аматори 
й аматорки, шо дістали ролі, 
повинні прибути на ці проби

також арештування в спротивитись. Ставався щораз 
ілютіший і вибагливіший, так

могли
вилося-б.

на час.
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